[bookmark: _GoBack]Бронхоскопия тыныс алу жолдарының шырышты қабығын егжей-тегжейлі зерттеу мақсатында жүзеге асырылады, егер бұл органдардың ісіктері немесе қан кетуі, бронхит, өкпенің спецификалық емес қабыну аурулары, туберкулез, бронх демікпесі күдіктенсе. Бронхоскопия басқа ауруларда (аллергия, невроз) диагнозды нақтылау үшін қосымша тексеру ретінде бөгде заттар тыныс алу жолдарына түскен кезде де жүргізіледі.
Бронхоскопияның көрсеткіші-кеуде қуысының ауыруы, қақырықтың бөлінуі, әсіресе ірің немесе қан араласуы, тыныс алудың қиындауы, созылмалы жөтел, салмақ жоғалту, анемия.
Бронхоскопия кезінде келесі емдік манипуляцияларды жүзеге асыруға болады: трахея мен бронхтың шырышты қабығының биопсиясы, цитологиялық немесе микробиологиялық (патогендік бактериялардың болуы) зерттеулер үшін өкпенің әртүрлі бөліктерінен жуу, микрофлораның антибиотиктерге сезімталдығын анықтау үшін культура, полиптерді және трахея мен бронхтың кейбір ісіктерін алып тастау, бөгде заттарды алу, өкпеден қан кетуді тоқтату, тарылуды кеңейту (стриктуралар). Бұл зергерлік араласулар кеуде қуысының мүшелеріне үлкен операцияларды болдырмауға мүмкіндік береді.
