
Объявление № 74
по закупу услуг способом запроса ценовых предложений.

«22» июля 2025 года

АО «Национальный научный медицинский центр» (далее - АО ННМЦ), расположенное по адресу: РК, 010000, г. Астана, пр. Абылай хана 42, в соответствии с внутреннеми правилами АО «ННМЦ» объявляет о проведении закупок услуг по Приложению № 1 Техническая спецификация ТРУ к настоящему объявлению способом запроса ценовых предложений. Товары, работы и услуги должны соответствовать технической спецификации заказчика.
Закуп услуг способом запроса ценовых предложений будет осуществляться в порядке и сроки, предусмотренные Правилами. 
Срок поставки услуг: по заявке с даты подписания договора.
Место оказания услуг: Республика Казахстан, г. Астана, пр. Абылай хана, 42 АО ННМЦ, с обязательной отметкой наименования объявления.
Порядок и условия оплаты: Оплата за оказанные Услуги производится Заказчиком путем перечисления денежных средств на расчетный счет Исполнителя после подписания сторонами акта об оказании услуг без замечаний в течении 30 календарных дней.
Ценовые предложения должны быть представлены с учетом всех расходов с «22» июля по «29» июля 2025 года до 09:00 часов, по электронному адресу y.shayahmetov@nnmc.kz и m.sakhmoldanov@nnmc.kz
Дата и время завершения приема заявок: «29» июля 2025 года, время 09:00 часов, РК, 010000, г. Астана, проспект Абылай хана 42
[bookmark: _GoBack]Срок подписания договора об оказании услуг: В течении 10 (десяти) рабочих дней со дня представления АО «Национальный научный медицинский центр» подписанного проекта договора об оказании услуг.
Сопутствующие услуги: доставка, разгрузка, установка товара.
Заинтересованные лица могут получить дополнительную информацию, связанную с закупом в АО «ННМЦ» по адресу: РК, 010000, г. Астана, проспект Абылай хана 42, тел. 8(7172) 23 21 50.
Ответственный сотрудник АО ННМЦ: Шаяхметов Е. Р.









Исп. Шаяхметов Е. Р.
тел. 232-150


